Porovnej spravné dané hodnoty a dopln znak nerovnosti.
Rozsvit’ Ozobota zelené, cervené a modre podle uvedenych pravidel.
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36 g 56 000 mg 3,5t 280 kg 770 kg 0,707 t
I I

15 kg 1,8 q 2,04 kg 20409 200 mg 29
I I

1 500 kg 1,5t 24 mg 240 ¢ 350 kg 3,59
I I

41 400 kg 3 kg 3100g 0,2 kg 200 g
I I

CiL

200000g 200 kg 0,06 kg 69 K
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PODPORA INFORMACNI GRAMOTNOSTI

ZAKU A UCITELU



Porovnej spravné dané hodnoty a dopln znak nerovnosti.
Rozsvit’ Ozobota zelené, cervené a modre podle uvedenych pravidel.

36 g 56 000 mg 3,5t 280 kg 770 kg 0,707 t
15 kg 1,8 q 2,04 kg 20409 200 mg 29
1,5t 24 mg 240 ¢ 350 kg 3,59

4t 400 kg 3 kg 3100g 0,2 kg 200 g
CiL

200000g 200 kg 0,06 kg 69 ,
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